



Ministério da Educação
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Pró-Reitoria de Ensino

Retificação do Edital Nº 12, de 30 de julho de 2019

ONDE SE LÊ:

2. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

- 2.1 A seleção será realizada mediante manifestação presencial de interesse na vaga por meio de preenchimento da declaração do **ANEXO II**, diretamente no *Campus* onde o curso será ofertado. A classificação e seleção dos candidatos dar-se-á por meio de ordem de chegada, mediante distribuição de senha, durante o período compreendido entre 06 e 07 de agosto de 2019, no horário de 08:00 às 17:00, na Sala do Prosel (ao lado da Reprografia) do *Campus* Guanambi.

LEIA-SE:

2. DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS

- 2.1. A seleção será realizada mediante manifestação presencial de interesse na vaga por meio de preenchimento da declaração do **ANEXO II**, diretamente no *Campus* onde o curso será ofertado. A classificação e seleção dos candidatos dar-se-á por meio de ordem de chegada, mediante distribuição de senha, durante o período compreendido entre **06 a 09 de agosto de 2019**, no horário de 08:00 às 17:00, na Sala do Prosel (ao lado da Reprografia) do *Campus* Guanambi.

ONDE SE LÊ:

4. DAS MATRÍCULAS

- 4.1 A matrícula dos candidatos será realizada presencialmente, no período de 06 e 07 de agosto de 2019, no horário de 08:00 às 17:00, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus* Guanambi, após a conferência da documentação exigida no item 5 deste Edital, de acordo com sua modalidade de vaga.

LEIA-SE:

4. DAS MATRÍCULAS

- 4.1. A matrícula dos candidatos será realizada presencialmente, no período **de 06 a 09 de agosto de 2019**, no horário de 08:00 às 17:00, na Secretaria de Registros Acadêmicos do *Campus Guanambi*, após a conferência da documentação exigida no item **5** deste Edital, de acordo com sua modalidade de vaga.

ONDE SE LÊ:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS MATRICULADOS

- 6.1 A relação dos candidatos matriculados e da Lista de Espera, serão divulgadas a partir do dia 08 de agosto de 2019, na página eletrônica ingresso.ifbaiano.edu.br e no mural do *Campus Guanambi*.

LEIA-SE:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS MATRICULADOS

- 6.1 A relação dos candidatos matriculados e da Lista de Espera, serão divulgadas a partir do dia **12 de agosto de 2019**, na página eletrônica ingresso.ifbaiano.edu.br e no mural do *Campus Guanambi*.

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

- 7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Atividade	Data
Publicação do Edital	02 de agosto de 2019
Recursos para impugnação do Edital	05 de agosto de 2019
Manifestação de Interesse e Matrículas	06 e 07 de agosto de 2019
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	08 de agosto de 2019
Interposição de recursos contra as Listas	09 de agosto de 2019
Publicação das Listas pós recursos.	12 de agosto de 2019

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Atividade	Data
Publicação do Edital	02 de agosto de 2019
Recursos para impugnação do Edital	05 de agosto de 2019
Manifestação de Interesse e Matrículas	06 a 09 de agosto de 2019
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	12 de agosto de 2019
Interposição de recursos contra as Listas	13 de agosto de 2019
Publicação das Listas pós recursos.	15 de agosto de 2019

Guanambi, 07 de agosto de 2019.

**** Original Assinado****

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES

Diretor-Geral Substituto